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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２９年度目黒区一般会計補正予算（第３号）

について 

日程第２  報告事項   目黒区立小・中学校における夏季休業期間中の

教育活動停止日の試行実施について（案） 

日程第３  報告事項   平成３０・３１年度特別支援学級連合運動会の

休止について 

日程第４  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第５  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果

について 

日程第６  報告事項   インフルエンザによる学級閉鎖の状況について 

 

 資料配布 

 ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．２３ 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第４７回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２９年度目黒区一般会計補正予算（第３号）について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○教育長   今回は最終補正なので、特段の意見ではないですけれども、３

ページの４番のオリンピック・パラリンピック教育の推進事業の

減ですけれども、平成２８年度は１校当たり３０万円でした。そ

して平成２９年度が２５万円となったわけです。それに伴い減額

されているようですが、もともと２５万円の単価で歳出を計上し

ていたのではなかったですか。 

○説明員   もともとは昨年度同様で、３０万円という歳入を予定しており

ました。 

○教育長   歳出も３０万円ですか。 

○説明員   そのとおりでございます。 

○教育長   各学校で一生懸命に取り組んでいることは、報告も受けていま

すので承知していますが、減額となりますと印象が悪いです。特

に、東京オリンピック・パラリンピック教育の推進ということで、

少し目立つところですので、問い合わせがあったとき等には、前

向きな説明を心がけていただきたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  目黒区立小・中学校における夏季休業期間中の教育活動停止日

の試行実施について（案）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○教育長   まず、目黒区としての働き方改革として、一歩踏み出したとい

うことは大きく評価できると思いますけれども、８月２９日の中
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央教育審議会の答申の緊急提言は、非常に不本意であります。 

       第１点目は校長及び教育委員会は、学校において勤務時間を意

識した働き方改革を進めること。２点目が全ての教育関係者が学

校教職員の業務改善の取り組みを強く推進していく。３点目が国

として持続可能な勤務環境整備のための支援を充実させること。

この３点を緊急提言しているのですけれども、全く順序が逆だと

思います。 

       まず、国が率先してとるべき課題であり、国と東京都、目黒区、

それぞれ役割分担はあるにしても、国として本当に働き方改革を

進めるのであれば、まずは国が国としての役割を果たすべきだと

思います。 

       したがって、地方自治体の側から言えば、そこが先に来るべき

であって、この緊急提言の順番とは違うのであって、私としては

憤りを覚えております。 

       これは私見でありますけれども、公式の場面で述べた発言です。 

○委員    現場が頑張ろうと思っても人手がない、お金がないということ

では、動きようがないというところがあると思います。 

 ただ、こういう事態なので、方向的には良いと思いますが、気

になるのは、「各学校の実態に応じて５日間の範囲内」というと、

目黒区の中でもばらつきが出てくるのではないかと思います。他

区の実施状況を見ても、１日から５日、中には２週間のところも

あり、かなりばらつきがあります。目黒区内のばらつきについて

は、１日のところと５日間のところがあるようなことになったと

きに、どう関与をしていくかについて伺いたいと思います。 

○説明員   ご指摘のとおり、ばらつきは中学校であると思っております。

小学校の校長会は全ての校長がこの５日間の活動停止はご賛同い

ただけましたけれども、中学校は部活動の問題があることと、小

学校とは異なり、水泳指導を行わなければいけないものですから、

中学校では校長と副校長が入れかわりの中で、休暇の取得ができ

ているという状況がありますが、小学校ほど休みがとれていない

という状況が今回わかりました。 

 大事なことはこの目的である、管理職も含めた教職員の休暇が

しっかりとれるかどうか、休養がとれるかどうかということの視

点で、ばらつきはどうだったのかということを確かめ、検討して

いきたいと思っているところでございます。 

○委員    部活動ですけれども、種目によってはシード権の大会が８月の
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２１日や２２日にあると思います。ですので中学校側が休暇をと

りたいと思っていても、子どもたちの要望が非常に強く出た場合

は、どのように対応される予定でしょうか。 

○説明員   来年度に向けての年間計画を立てていく中で、そういった議論

を、部活の指導員と管理職の中でされていくと思っております。 

 ですので、その温度差が各学校、あるいは部活によってさまざ

まあるという中で、来年度は試行的に行っていくという形になる

と思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成平成３０・３１年度特別支援学級連合運動会の休止につい

て） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    中央体育館での休止は、非常に残念な気がします。 

 都立駒沢体育館での開催を検討されたということであれば、例

えば、都立桜修館はサブアリーナと体育館と２面あります。ここ

が借りられるのであれば、十分なスペースはあるのではないかと

いう感じがします。場所の確保について検討を進めていただけれ

ばと思いますが、いかがでしょうか。 

○説明員   さまざまな可能性につきまして、事務局でも検討させていただ

きました。一方、子どもたちの特性から、突然異なった場所で活

動を行うということがなかなか難しく、中央体育館も毎年２日ほ

ど確保させていただく中で、事前にそこで競技や演奏の練習をし

て、当日を迎えるということがありました。そういった場所の確

保は日程的にできるかどうかというような問題もあったものです

から、新しい場所を開拓するということが子どもたちの負担、あ

るいは教員の負担になるのではないかということで、今回はやむ

を得ず休止という形になりました。 

 ただ、来年度１年間実施する中で、そういったことが可能かど

うかという検討は進めていきたいと思います。 

○教育長   これから関係者の意見を聞いていく中でどういう意見が出てく

るか、今はまだ予測がつかないところですので、今後の検討課題
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としていただければと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  教育委員会名義の使用承認状況について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  インフルエンザによる学級閉鎖の状況について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    インフルエンザにはＡ、Ｂ、Ｃと３つの型があって、Ａ型が圧

倒的に多いです。Ａ型とＢ型が両方感染するというケースも、ま

れながらあります。Ａ型のワクチンの変異が大きいので、ワクチ

ンの接種の効果というのがＢ型よりも弱いです。ワクチンですが、

本当に足りなくなりました。ただ、関西地方などから集めて、供

給はできています。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

  資料配布 

  ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．２３ 

 

○教育長   議事の都合により暫時休憩とします。 
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（午前１０時１２分、休憩入る） 

 

（午前１０時１３分、休憩終わる） 

 

○教育長   休憩前に引き続き会議を開きます。 

       次週の教育委員会定例会は休会とし、次回、第４８回教育委員

会定例会は１２月２６日に開催します。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１４分閉会） 

 

 


